

Бакланова Г.Э., Мызина Н.И. воспитатели группы №6 "Теремок"

01/11/2018 Осень, несомненно, самое красивое время года. Осенняя пора дарит нам богатый выбор для творчества, которое остается только собрать, добавить

немного фантазии и создать яркие поделки из природных материалов.

Малыши очень любят делать поделки своими руками вместе с родителями.

Ведь это отличный способ скоротать время и развить мелкую моторику,

усидчивость и показать свои творческие навыки. Кора деревьев, шишки,

мох, солома, ветки деревьев, каштаны, желуди, речные и морские ракушки,

початки кукурузы, хвоя, орехи и множество других природных материалов

прекрасно подходят для изготовления всевозможных поделок своими

руками.

Организованная выставка семейных работ во второй младшей группе №6 еще раз показала, что самодельные игрушки – это не только осязаемый

результат увлекательных занятий с природным материалом, но и развитие

нестандартного мышления и воображения, а, как известно, творческое

воображение – ценнейшее приобретение детства, остающееся с человеком

навсегда.